



Written by பி.இரயாகரன்  
 Monday, 27 June 2005 20:49 -

இதற்கு வளையில்தமிழ்த் தசீயம் தனது தணியாத தாகமாக எதையும் மக்கள்குக் கஃற மூற்படவில்லை. இதுவே தமிழ்த் தசீயமாகக் காட்டப்படுகின்றது. இதுவே தமிழ்த் தசீயத்தின் தலைவிதியாகியுள்ளது.

இன்று தொடரும் கொல்கைளும், வாரிவழங்கும் பட்டங்களும் கட்டபுலிகளின் கூறிப்பான அன்றாட நடத்தையாகியுள்ளது. இந்த நிலையில் இது பற்றி பல கட்டுரைகளில் எனது கருத்துக்களை கூறிப்பாக முன் வைத்துள்ளேன். இரூந்தபுதோதும் இதற்கான தணியான சமீக அடிப்படைகளை ஆராய்ந்து எழுதவில்லை.

இன்று எமது சமீக அடிப்படையின் அனதைத்து விதமான சமீகப் பண்புகளும், நடமைறுகைளும் பயங்கரவாதமாக மாறியுள்ளது. இவற்றை வறும் புலிகள் தொடர்பான விடையமாக மட்டும் நாம் காணவில்லை. சாதாரண மக்களின் நடமைறுகைளில் கட்ட, இதுவே பொதுப்பண்பாகி, அதாவே சமீக நடமையாகி வருகின்றது. சமீகமே ஒரு பாசிச (இங்கு பாசிசம் தொடர்பான எமது கருத்து, புலிகளின் ஜனநாயக மறுப்பை அடிப்படையாகக் கொண்டு கூறவில்லை. இது தொடர்பாக விரிவாக மற்றொரு கட்டுரையை இணையத்தில் (தீ தீ தீ .tசட்டிட்டு ஞிடிண ஞிட்டு.ணஞு) விரைவில் காணமுடியும்). உள்ளடக்கத்தில் வக்கிரிக்கத் தொடங்கியுள்ளது. மற்றவனின் கழுத்தை வெட்டினால் குதுகலிக் கும் சமீக மனப்பாங்கு, சமீகத்தின் ஆதிக்க மொழியாகவும், பண்பாட்டுக் கூறாகவும் மாறிவிட்டது. இதுவே வக்கிரமாகி, தமிழரின் புனிதமான வணக்கத்துக்கூரிய பண்பாடாகக் காட்டப்படுகின்றது. ஒவ்வொரு நாளும் ஒரு உயிர் கொல்லப்படாவிட்டால், அரசியல் புத்தூணர்ச்சியை இழந்துவிட்ட தசீய மனப்பாங்கே, சமீகத்தின் இரத்த ஓட்டமாகி உளவியல் பாதிப்புக்கூள்ளாகி வறிகொண்டு அலையும், தசீய மனிதர்களைக் கொண்ட ஒரு சமீகத்தை நாம் காண்கின்றோம்.

பெண்களை பற்றி ஆணாதிக்க உள்ளடக்கத்தில் எப்படி தனிப்பட்ட வக்கிரமான உணர்வு சாரந்த பாலியல் நுகர்வின் உள்ளடக்கத்தில் அன்றாடம் எப்படி தமிழ் மொழி புணரப்படுகின்றதோ, அதேயொத்த உணர்வுடன் தான் கொல்கைளை இரசிக்கும் மனப்பாங்கும் இயல்பு வாழ்க்கையில் புகுந்துள்ளது. கொல்கைளை மட்டும்ல்ல, கொல்கைகளின் வக்கிரமான கொல்கைச் செயல்களைக் கட்டரசிக்கும் ரசிகர் கட்டமாகத் தமிழ் இனம் மாறிவிட்டது. இது ஒரு நரே உணவு போல, கொல்கைளை இரசிக்கும் மனப்பாங்கு ஒரு பொழுதுபோக்கு செய்தியாக மாறியுள்ளதுடன், இதனை நியாயப்படுத்தும் தன்னிலை சூயவிளக்கத்தையும் கட்ட தமது சொந்த கற்பனை வளத்துக்கு ஏற்ப வழங்குகின்றனர். இது சிறந்த தமிழ் தசீயச் செய்தியாகி அவர்களே தமிழ் ஊடகவியலாளராகி விடுகின்றனர். தமிழ் ஊடகவியலின் பிழைப்புத்தனத்தில் இரூந்து இதனை மறுபடியும் பற்றுக்கொள்ளுமளவுக்குச் சமீகம் பாசிச வழிகளில் வழிகாட்டப்படுகின்றது. இந்த வரையறை என்பது புலிகளால் நடத்தப்படும் சில

Written by பி.இரயாகரன்  
Monday, 27 June 2005 20:49 -

அனாமதயே இணையங்கள் அடிப்படையாகக் கொண்டே, தமிழ் ஊடகவியல் தமது கருத்துகளை வளைத்து நளித்து அதையே வக்கிரமாக மெருகிட்டுகின்றனர்.

தொடரும் சமீகப் படுகொலைகள் முதல் அனதைத்துவிதமான மனிதவிரோதச் செயல்களையும் ஊடகவியல் ஆதரித்து, கட்டுரைகளையும், பொழிப்புரைகளையும் வழங்குகின்றனர். இதன் ஒரு சமீகத்தின் உள்வியல் வக்கிரமாக மாற்றி, அதில் தமது பாசிசக் கோட்பாட்டைக் கொண்டு தமிழ் மக்களின் அடிமதைத் தனத்தையே நிலைநிறுத்துகின்றனர்.

இந்த நிலையில், நாம் தொடரும் தொடர் படுகொலைகளை எக்காரணம் கொண்டும் அங்கீகரிக்க முடியாத நிலையில், அதைத் தொடர்ச்சியாக அம்பலப்படுத்தி வருகின்றோம். இன்று இந்தக் கொலைக் கலாச்சாரத்தில் கருணா தரப்பும் மற்றொரு கொலைகாரக் கூம்பலுக்கு எதிராக ஈடுபட்டாலும் கூட, நாம் அவற்றை ஏற்றுக் கொள்ள முடியாது. இந்தக் கொலைகள் தமிழ் மக்களுக்கு மீண்டும் மீண்டும் சொல்லும் செய்திகள் தான் என்ன? இதுவே மிக அடிப்படையான கேள்வி. இது அனதைத்துவிதமான படுபிற்போக்கு பாசிசத்தையும் தனிவாக அம்பலப்படுத்தி விடுகின்றது. தமிழனாகப் பிறந்த ஒவ்வொரு மனிதனும், புலிகள் பற்றி அவர்கள் கொண்டுள்ள சொந்த அச்சமே, இதன் விளைவுகளைப் போதுமானது.

புலிகள் போன்ற பாசிச இயக்கங்கள் படுகொலைகளின் மூலம் உயிர்வாழ நின்கைகளில், இதற்கு மாற்றாக அதே பாதைகளை மீளக்கொள்ள வது யாராக இருந்தாலும் மற்றொரு பாசிசத்தின் உள்ளடக்கத்தையே கொண்டதாகப் பரிணமிக்கும். உண்மையில் இந்தப் படுகொலைகள் அனதைத்தும் மீண்டும் மீண்டும் தமிழ் மக்களின் பெயரில், சொந்தத் தமிழ் மக்கள் மீதுதான், தொடர்ச்சியாக நடத்தப்படுகின்றது என்ற உண்மையை எப்படித் தான் நாம் புரிந்து கொள்வது. தமிழ் மக்களை ஏமாற்றி பிழைக்க வளைப்பட்டுத் தன் விளைவாக, அதன் மடிமறக்கவே இந்தத் தொடர் கொலைகள் அவசியமாகின்றது.

தமிழ்த் தேசிய விடுதலைப் போராட்டத்தின் பெயரில் உதிரியாக, லும்பன்களாக ஆயுதம் ஏந்தத் தொடங்கிய காலம் முதலே, மாற்றாக கருத்துக்களை எதிர்கொண்டு அணுகியவிதமே அனதைத்துக் கூமான அடிப்படையை சித்தாந்தமாக இன்றுவரை இருந்துள்ளது. ஆயுதம் ஏந்தாத ஒரு எதிரியைக் கூட, படுகொலைகள் மூலம் கொண்டு மூடக்கூடக் கோட்பாட்டே தமிழ்த் தேசியச் சித்தாந்தமாகியது. தன்னதைத் தவிர அனதைத்தையும் இந்த எல்லகைகள் வளைத்தே மதிப்பிடுகின்றது. தன்னதைச் சுற்றி

Written by பி.இரயாகரன்  
Monday, 27 June 2005 20:49 -

எந்தவிதமான மாற்று அபிப்பிராயமும் உதிக் காத ஒரு பாசிசச் சப்டிலில் தான் , எமது தசீயம் என்று ஒன்று புணரப் பட்டு பதெதுப் போடப் பட்டது.

சமீகத்தில் காணப்பட்ட மாற்றுக் கருத்துக்களை எதிர்க்கொண்ட விதம் ஆரம்பம் முதலே வன்முறை சார்ந்ததாகவும் படுகொலை அரசியலாகவும் இருந்தது. தமிழரசு கட்சியும் அடூத்து வந்த தமிழர் ஐக்கிய முன்னணியும் பின்னால் ஏற்பட்ட தமிழர் விடுதலையைக் கட்டணியும் யாரையெல்லாம் எதிரியாக மடேகைளில் காட்டி முழங்கினாரோ, அவர்கள் தாக்கப்பட்டனர் , கொல்லப்பட்டனர் . இதற்கு சிறப்பான ஒரு உதாரணம் ஒன்றைப் பார்ப்போம் . 6.10.1974 அன்று கலைாசபதியின் வீட்டுக்குக் குண்டு வீசிய சம்பவமும் சரி, அடூத்து வி.பி.பொன்னம்பலம் வீட்டுக்குக் குண்டு வீசிய சம்பவமும் அனதைதிலும் தமிழரசுக் கட்சியே இதற்கு ஆட்காட்டியாகச் செயல்பட்டது. தமிழரசுக் கட்சியின் கைக்கலிகளாகச் செயல்பட்ட வெடிகுண்டு கதாநாயகர்கள் , தமிழரசு கட்சியாரை சூட்டிக் காட்டியதோ அவர்களைக் குண்டுகள் மட்டும் கொன்றுவிடவே குண்டுகளை வீசினர் . கலைாசபதி செய்தது என்ன? தமிழ்ப் பலகலகைக் கழகம் ஒன்று யாழ்ப்பாணத்தில் அமவைதை ஆதரித்தது உட்பட, அதன் முதலாவது பீடாதிபதியாகப் பதவியேற்றதால் தான் இந்த குண்டு வீச்சு. இதற்காகத் தான் வி.பி.பொன்னம்பலம் வீட்டுக்கும் குண்டு வீசப்பட்டது. இவர்களும் இவர்களின் வாரிசுகளும் இன்றைய தமிழ்த் தசீயவாதிகளாகவும் புனிதர்களாகவும் உள்ளனர் . இன்றைய புலிப் பாசிசத்தின் உள்ளடக்கமே இங்கிருந்துதான் உற்பத்தியானது.

அரசு உதவி பெற்று இயங்கிய பாடசாலகைகள் தசீயமயமாகப் பட்டு (இந்தத் தசீயமயமாதலில் கட்ட தனியார் பாடசாலகைகளை அவர்கள் விரும்பினால் சூயமாக நடத்தலாம் என்ற தனிச் சொத்துரிமை உறுதி மொழியை மீறாமல் தசீயமயமாகப் பட்டது.) உருவான மொழிக் கல்வியை ஆரம்பம் முதலே எதிர்த்து வந்த தமிழரசுக் கட்சி, தமிழ்ப் பலகலகைக் கழகம் என்பதை அடியோடும் வெறுத்தது. தமிழரசுக் கட்சி ஆரம்பம் முதலே ஆங்கிலக் கல்வியையே கோரிவந்தது. இந்த நிலையில் தமிழ் மொழி பலகலகைக் கழகத்தை ஏற்படுத்தப் போராடியவர்களைத் துரோகிகளாகக் காட்டியே, குண்டு வீச்சை நடத்தியது. இவற்றை எதிர்கொள்ளவே தமிழரசுக் கட்சி பினாமி அமைப்புகளை உருவாக்கியது. இததை தான் புலிகள் இன்று அப்படியே செய்கின்றனர் .

அன்று அரசியல் ரீதியாகச் சமீக முரண்பாடுகளை எதிர்கொள்ள வக்கற்ற கட்டணி, படுகொலைகளை ஊக்குவித்த அரசியல் தான் பின்னால் அவர்களாகவே எமனாகியது. ஏன் பலரும் முரண்பாடு இன்றி காலம் காலமாகப் போற்றும் சிவகுமாரன் பலர் மீது குண்டு வீசிக் கதாநாயகனாகிய நிலையில் , அவன் தங்கள் கட்டுப்பாட்டை மீறிச் சனென்று விடக் கட்டாது என்பதற்காகவே, சிலை வநாயகமும் அமிர்தலிங்கமும் ஒன்று சரேந்து சிவகுமாரன் வீட்டு சனென்று அவனை உற் சாகப் படுத்தினர் . இதன் மட்டும் சிவகுமாரன்

Written by பி.இரயாகரன்  
 Monday, 27 June 2005 20:49 -

செய்து வந்த தனிநபர் படுகொலை முயற்சிகளை ஊக்குவிக்கும் ஆசியை வழங்கியவர்கள் இந்த தமிழரசுக் கட்சியினர்தான். இப்படி தான் தனிமனிதப் படுகொலை அரசியல் தமிழ்த் தசீயமாக ஊக்குவிக்கப்பட்டது.

மாற்றுக் கருத்தை அளந்த அளவுகோல் எப்போதும், தமது சொந்த வக்கற்ற அரசியல் காழ்ப்புணர்ச்சிகளில் இருந்து வமெப்பிப் பிதுங்கியவே வளெவந்தது. தமது சொந்த வர்க்க நலன்களைத் தக்கவகைக், எதிரணியின் கருத்துகளை எதிர்கொள்ள வக்கற்று, வன்முறைக்கு வழிகாட்டினர். தம்மதைத் தாம் அகிம்சைவாதிகளாக காட்டி நின்ற கட்டணியினர்தான், இந்த தனிமனிதப் படுகொலை அரசியலுக்கு வழிகாட்டிய சத்திரவாதிகள். கட்டணியின் அரசியல் அதிகாரம் தமிழ் மக்களின் மலே நிலவிய காலக் கட்டத்தில், கொலையைக் கலாச்சாரத்தை ஆதரிக்கும் போக்கு உச்சத்தை எட்டியது. படுகொலைகளை வரவறேக்கும் முறைமை தமிழ் மக்களின் தசீய பண்பாக உயர்த்தப்பட்டது வரவறேக்கப்பட்டது. இதனைக் கட்டணி தனது சொந்த அரசியல் கடமையாகச் செய்து முடித்தது.

இதனை விளக்கும் சிறப்பான உதாரணம் ஒன்றைப் பார்ப்போம். சிவகுமாரன் இறந்த நிலைமை தினத்தை இன்றுவரை பெருமையாகப் பீற்றும் அனதை துத்தரப்பு அரசியல் தான் எனன்? இந்த படுகொலை அரசியலை ஆதரிப்பதில், புலி ஆதரவு மற்றும் புலியெதிர்ப்பு பிரிவுகள் என அனைவரும் ஒன்றுபட்டு நிற்கின்றனர். இங்கும் வன்முறைகளை எதிர்ப்பதாகவும், அனதை துப்படுகொலைகளையும் எதிர்ப்பதாகவும் கஃறும் அனைவரும் விதிவிலக்கின்றி இதற்குள் அடங்குவர். சிவகுமாரனைத் தமிழ் மக்களின் கதாநாயகனாக கியது எது? நிச்சயமாக வன்முறைகளும், அரசியல் படுகொலை முயற்சிகளும். இதுவே அவனின் அரசியல். தனிமனிதனாக, லும்பனாகக் குண்டுகளுடன் அலறந்து திரிந்து வடேடையாடிய அரசியலைத் தான், இன்றுவரை புலிகளின் தலைவர் பிரபாகரன் செய்து கின்றார். பிரபாகரனின் படுகொலை அரசியலை எதிர்ப்பதாகக் கஃறும் ஆனந்தசங்கரி முதல் ரி.பி.சி. வானொலி வரை, பலரும் சிவகுமாரன் விடயத்தில் அவனைப் புனிதராகக் காட்டி ஆதரித்து இன்று போற்றுகின்றனர். சிவகுமாரன் அரசியலானது புலி அரசியல் தான் என்பதையாரும் விமர்சிப்பதில்லை. இதனைத் தான் உமாமகஸே வரன் முதல் டக்கிளஸ் தவேனாந்தா வரை கையாளுகின்றனர். இவற்றில் சில முரண்பாடுகள் இருந்த போதும், கோட்பாட்டு ரீதியில் புலிப்பாசிசத்தின் அனதை துக் கஃறுகளையும் தன்னகத்தே கொண்டுள்ளனர். இங்கு தான் தமிழ்ப் பாசிசத்தின் அனதை து விதமான ஆதரவு அடிப்படையையும் நாம் இனம் காண்கின்றோம்.

புலிகள் இன்றுவரை பாசிசக் கட்டமைப்பைத் தொடர்ந்து வறெறிகரமாகப் பணை முடிகின்றது என்றால், அதனை எதிர்ப்பதாகக் கஃறும் பலரும் கொண்டுள்ள பாசிச அரசியல் கட்டமைப்பு தான் முக்கிய காரணமாகும். பாசிசத்தின் சமூகக் கஃறுகளைக்

Written by பி.இரயாகரன்  
Monday, 27 June 2005 20:49 -

களவைதலை அவர்கள் அனுமதிப்பதில்லை. மாறாக அவற்றை ஆதரிக்கின்றனர். ஏன் வன்முறையை எதிர்ப்பதாகக் கஃறும் ரி.பி.சி. அண்மையில் சிறிசபாரத்தினத்தின் நினவை தினத்தபைப் புலிக் கு எதிரான கோட்பாட்டு அடிப்படையில் முன்னிலைப்படுத்திய போது, சிறிசபாரத்தினம் தலமைதாங்கி நடத்திய படுகொலை அரசியலையே ஆதரித்து நிற்கின்றனர். இங்கு இவர்களின் அரசியல் கூட்டை ஒன்றாகவே உள்ளது. யார் அதில் படுத்தும் புரளவது என்பதில் தான் பாசிசப் பன்றிகளுக்கு இடையில் மோதல் நடக்கின்றது. தனிநபர் படுகொலைகள் தமிழ்த் தேசிய அரசியலில் மாற்றுக் கருத்தை மறுத்தே எழுந்தது. இந்த உள்ளடக்கமே அனதைத்துத் தமிழ் கதாநாயகர்களின் முகத்தில் சிவதூக் கப்பட்டு இருந்தது.

தமிழர் விடுதலைக் கட்டணிக் கும் புலிக் கும் இடையில் நெருக்கமாக இருந்த அரசியல் வழி உறவும், வழிகாட்டலும், அனதைத்து விதமான ஜனநாயகப் போக்குகளையும் தகர்ப்பதை அடிப்படையாகக் கொண்டிருந்தது. 1977ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் ஏழு விடுதலைப்புலி உறுப்பினருடன் தமிழர் விடுதலைக் கட்டணியினர் மௌயில் வதைத்து இதனடிப்படையில் தான் பச்சு வாரத்தையை நடத்தினர். இதில் யாரைக் கொல்ல வேண்டும் என்பதையும், தமக்குக் கீழ் எப்படி செயல்பட வேண்டும் என்பதையும் அடிப்படையாகக் கொண்டே நடத்தப்பட்டது. இதனடிப்படையில் தான் கட்டணி, சில அடியாட்குழுகளை வளர்த்துத் தடுத்த அதநேரம், சிலவற்றை எட்டி மிதித்தனர்.

மாற்றுக் கருத்தையும் விமர்சனத்தையும் எதிர்கொள்ள முடியாத எல்லா நிலையிலும், மற்றைய தரப்பும் துவன் முறைகளைக் கட்டணி அடியாட்குழுகள் மௌம் ஏவிவிட்டது. அரசியல் ரீதியாகத் தமது சொந்தத் தேசியக் கருத்துக்களை நேர்மையாக வைப்பதற்கு முடியாத போது, தமிழ் மக்களை ஏமாற்றி மோசடி செய்தபோது, இதற்கு எதிரான அனதைத்து ஜனநாயகக் குரல்களும் கழுத்தோடு வட்டப்பட்டன. உண்மையில் மாற்றுக் கருத்தை ஒடுக்குவதற்கே அடியாற்குழுகள் திட்டமிட்டுக் கட்டணியால் தீனியிட்டு வளர்த்துக் கப்பட்டது. முதலில் உதிரி நபர்களையும், உதிரிக் குழுகளையும் புலிகளையும், அதன் பின்னர் அமிர்தலிங்கம் தனது மகனின் தலமையில் தமிழ்த் தேசிய இராணுவம் (ரனாவையும்) உருவாக்கினர். இக்குழுகள் சில சிதயை, சில இறக்க, சில நீடித்தனர். இதனடிப்படையில் புலிகள் கட்டணியின் நம்பிக்கையான அடியாற்படையாகவே வளர்ந்தது.

பிரபாகரன் அமிர்தலிங்கம் உறவா மிக நெருக்கமானதாகவும் நீண்டதாகவும் இருந்தது. ஆனாலும் கட்டணி வளர்த்துத் தனது சொந்தப் பாசிசக் கட்டமைப்புக்கு, தன்னையே பலியிட வேண்டிய நிலையில் கட்டணி அரசியல் ஸ்தம்பிதமாகியது. பிரபாகரனின் புலிகள் இயக்கமே அமிர்தலிங்கத்தைக் கொல்லும் அளவுக்கு நிலமை மாறிச் சின்றது. கட்டணி எந்த அரசியல் புதங்கள் மௌம் முத்திரைகூத்தி மாற்றுக் கருத்துக்களைக் கொல்ல துணை நின்றதோ, அதையே புலிகள் பாவித்து கட்டணியைக்



Written by பி.இரயாகரன்  
Monday, 27 June 2005 20:49 -

ஓட்டத்துக்குத் தலமை தாங்கும் சக்தியாக மாறினான். இங்கு இதனுடன் அரசு படகைக் குத்துவது எதிரான சமீகத்துக்கு வளியில் உதிரியான தாக்குதலும் இணைந்து கொண்டது. ஈவிரக்கமற்ற வகையில் அதிகம் கொலை செய்ய தயாரானவன் வீரனாக, தசீயக் கதாநாயகனாக சமீகத்தின் முன் கொண்டு வரப்பட்டான்.

இந்த மாற்றம் பதிப்பியான மாற்றமாக இருந்தது. அதிகம் கொலை செய்தவர்கள், அதிகம் வன்முறைகளில் ஈடுபட்டவர்கள், அதிகம் சிறைசென்றவர்கள் சமீகத்தின் கதாநாயகனாகச் சமீகப் பாசிசம் தலையில் தூக்கி வதைத்தது. இந்தக் கதாநாயக அரசியல் சமீகத்துக்கு எதைப் பெற்றுத் தரப்போகின்றது என்பதைக் கேட்பது சமீகத் துரோகமாகக் காட்டப்பட்டது. மறுபக்கத்தில் சமீகத்துடன் தொடர்பற்ற நிறுக்கணக்கான நபர்கள், சமீகத்தின் முன் கொண்டு வரப்பட்டனர். தனிமனிதர்களால் சமீகத்தை மாற்றிவிட முடியும் என்ற வீரப்பிரதாபங்களால் முன் வதைத்து, ஒரு சமீகமே பாசிச வறெபிடித்துக் கிச்சலிட்டது.

தனிமனிதப் புகழ், தனிமனித வக்கிரம், சமீக முரண்பாடுகள் இந்தக் கதாநாயகர்களுக்கு இடையில் தனிமனித முரண்பாடுகளை அக்கம் பக்கமாகவே உருவாக்கிக் கொண்டது. ஒருவரை ஒருவர் சந்திக்கவும் மனப்பாங்கு மதுன்மை பெற்றது. தசீயம் என்ற பெயரில் குழுவாதச் சதி வலைகளை தவிரக் கமடியாத போது ஒன்றுபட்ட செயல்களைச் செய்தபடி, மறுபக்கத்தில் ஒருவர் காலமற்றவர் இழுத்துவிடும் சதி கதாநாயகப் பாசிச அரசியலில் இணைபிரியாத அங்கமாகியது. துரோகியை வளியில் மட்டுமல்ல, உள்ளயேம் என்ற கோட்பாட்டுக்கு இணங்க, ஒரு இரகசியச் சதி வலையே அனைத்துக்குமான அமைப்பு வடிவமாகியதுடன் அதுவே தசீயமாகியது.

இதனால் தனிமனித ஒழுக்கங்களை மதுன்மைப்படுத்தி, அதன்படிப்படையில் கட்ட தம்மைத் தாம் புனிதர்களாகக் காட்ட முன்நைதனர். மற்றவரைத் தனிமனித ஒழுக்கம்ற்றவனாகக் காட்ட எப்போதும் முன்நைதனர். தனிமனித ஒழுக்கத்தின் பெயரில் கண்காணிப்பு உசுப்பி விடப்பட்டது. பாசிசத்தின் இந்த ஒழுக்க அரசியலால் தன்னையே மீட்டிமற்றதைத் தபடி, ஒழுக்கத்தின் பெயரில் தன்னையே தானே தகவமைத்தது. இதையே மீறுபவர்களையும், மாற்றுக் கருத்தைத் தெரிவிப்பவர்களையும் தசீயத்தின் எதிரியாகச் சித்தரிப்பதுடன், அவர்களை அழித்தொழிக்கின்றது. கதாநாயகர்களாகிய உதிரி நபர்கள், தனிமனிதன் சாரந்து கட்டமைத்த தனிப்பட்ட சித்தாந்தங்கள், நம்பிக்கைகளையே சமீகம் கைக்கொள்ள வேண்டும் என்பதையே, தமிழ்த் தசீய உள்ளடக்கமாகக் கருதும் மனப்பாங்கு திணிக்கப்பட்டது. இதையே மீறுவது தசீயக் குற்றமாகப் புனையப்பட்டது. ஆயுதம் மில்லம் அதிகாரத்தைப் பெற்ற இந்தத் தனிநபர்கள், இதையே சமீக ஒழுக்கமாகக் காட்டிப் புணர்ப்பட்டு ஆயுத முனையில் திணிக்கப்படுகின்றது.



Written by பி.இரயாகரன்  
Monday, 27 June 2005 20:49 -

அதநேரேம் உதிரியான நபர்களின் தனிப்பட்ட முரண்பாடுகளும், சமீகப் பிளவுகளின் வளிப்பாட்டாலும் ஆயுதம் ஏந்திய பலலும்பன் குழுக்கள் உருவானது. இப்பி 1983, 1984களில் பலபத்து குழுக்கள் உருவானது. வன்முறை சாரந்த கதாநாயக மணப்பாங்குடயை ஒவ்வொருவரும், ஒரு குழுவதை தோற்றுவிக்கும் தகுதியைச் சமீகப் பாசிசம் உந்தித் தள்ளியது. இதில் ஒருசில விதிவிலக்குகள் இருந்தபோதும், மாற்றுக் கருத்ததை துரோகமாகக் கருதும் கோட்பாட்டை அடிப்படையாகக் கொண்டே பல குழுக்கள் உருவாகியது. இது விதிவிலக்கின்றி மற்றைய குழுக்களை எல்லாம் எதிரியாகவும், துரோகியாகவும் கருதியது. இப்பித்தான் எமது தசீயம் கற்பிக்கப்பட்டும் புணரப்பட்டது. சமீகப் பாசிசம் படிமுறையாக மலேலெழுந்து, இயக்கப் பாசிசமாகத் தகவமைந்தது. அதுவே தற்போது தசீயமாக ஆட்டம் போடுவதுடன், மலேலெழுந்து கீழாகச் சமீகத்தினுள் இறங்குகின்றது. இதுவே இன்றைய சமீகக் கோட்பாடாகியது.

அதநேரேம் சமீகத்தின் போக்கில் இயல்பாக இருந்த பாசிசக் கிறுகளின் மொத்த உள்ளடக்கத்தையும், அப்பட்டியலே இயக்கங்கள் தனது மையக் கோசமாகக் கொண்டது. புலிகளோ சமீக பாசிசத்தின் சில கிறுகளை மதுன்மைப்படுத்தி, அதைக் கொண்டே அதிகாரத்துக்கு வந்தனர். சமீகத்தின் இயக்கமே இந்த பாசிசக் கோட்பாட்டின் உள்ளடக்கத்தில் சிழிப்புற்றது. துரோகம் பற்றிய வரையறையும், அது சாரந்த கொலகை கலாசாரமும், அரசு படகை மலேலான தாக்குதலும் கதாநாயகர்களின் தோற்றத்தையும் அரசியல் தலமைதை துவத்தையும் மாற்றியமைத்தது. அதிக கொலகைகளே சமீகத்தில் மதிப்புக்கூரிய இடத்ததைப் பெற்றுக் கொடுத்தது.

இந்த விதிக்கு யாரும் விதிவிலக்கல்ல. பல கொலகைகாரக் கதாநாயகர்களின் கதியே, அவர்கள் கட்டமைத்த சொந்த பாசிச விதிக்குள்ளேயே அவர்களையே கொண்டு நியாயப்படுத்துவதை தடுத்ததுவிடவில்லை. நாளபை பிரபாகரனுக்குக் கிட்ட இந்த விதிகள் பொருத்தமான ஒரு திரிவகை வழங்கிவிடலாம். பாசிசத்தின் உள்ளடக்கம் இயக்கங்களின் கண்டுபிடிப்பல்ல. அது யாழ் சமீக உள்ளடக்கத்தில் புரையோடிக் காணப்படுகின்றது. அதன் சிறிவான ஒரு வடிவத்தை உள்ளடக்கிய ஒரு அதிகார வடிவமே இயக்கங்களாகவும், அதை நியாயப்படுத்தும் கோட்பாடாகத் தமிழ்த் தசீயமும் வளிப்பட்டது. உண்மையில் பாசிசத்துக்கு எதிராகச் சமீகத்தில் இயங்கிய மற்றைய முற்போக்கு கிறுகள் இனம் காணப்பட்டும் அழிக்கப்பட்டது.

வரலாற்றை நாம் திரும்பி பார்த்தால், எமக்கு பல ஆச்சரியங்களே எம்முன் விரிந்து கிடக்கின்றது. ஒரு காலத்தில் போற்றப்பட்ட பலவும், இன்று மிக இழிந்த சமீகப் பாத திரத்ததை வழங்குவதை இனம் காண முடியும்.  
டீணீ ://தீ தீ தீ ணபிட்ச ணண சணசட். (நீணிட/?ணீ ச்ஞ்ஞு=ணீ ச்ணீ ஞுணண  
என்ற புலிகளின் இணையத்தில், புலிகளின் பழைய பத்திரிகைகளின் தொகுப்பு உள்ளது.

Written by பி.இரயாகரன்  
Monday, 27 June 2005 20:49 -

இதில் உள்ள பல விடயங்களை யாரும் ஒரு கருத்தாக எடுத்துக் காட்டினால், அல்லது தனது கருத்தாகச் சொன்னாலே அவை துரோகத்துக்குரியதாகும். 1985ஆம் ஆண்டு விடுதலைப் புலிகள் பத்திரிகையில் (சித்திரை இதழ் இலக்கம் 6இல்) பிரபாகரன் கிறியது போல் "நாம் விரும்புவது உண்மையான நிரந்தரமான ஒருமைப்பாட்டையே, இந்த ஒற்றுமையானது புரட்சிகரமான பாட்டாளி வர்க்கத்தலமையைக் கட்டி எழுப்பும் இலக்கைக் கொண்டதாக இருக்க வேண்டும்" என்றார் பிரபாகரன். இதையார் இன்று முன்வதைதாலும் அதே இணையத்தளம் அவரைத் தமிழ்த் தேசத்துரோகியாகவும் பொம்பிளபைப் பொறுக்கியாகவும் காட்டும். அவ்வளவு ஏன் இதை இன்று பிரபாகரனே சொல்ல முடியாது. இப்படி பல.

தமிழர் விடுதலைக் கட்டணியும், அதற்கு முந்திய தமிழரசுக் கட்சியும் எமது சமீபத்தபை பாசிச கட்டமைப்பு சார்ந்து தகவமைத்ததை நாம் நிராகரித்துவிட முடியாது. இன்றைய புலிகளின் படுகொலை கலாச்சாரம் சார்ந்த அரசியல் பாராளுமன்ற அகிம்சைவாதிகளின் அரசியல் வழிகாட்டலில் இருந்தே பெற்றெடுக்கப்பட்டது. தந்தை சலெவா என்றும், ஈழத்துக் காந்தி என்றும் அழகைக் கட்டக் கோட்டு சட்டும் போட்ட சலெவநாயகம், மலையைத் தோட்டத் தொழிலாளர்களையச் சூரண்பிய கடரைத் தடுத்து ஒரு யாழ்ப்பாணத்துத் தோட்ட முதலாளி. இவர்களுக்கும் தமிழ்த் தேசியத்துக்கும் உள்ள உறவு, அடிநிலையில் வாழ்ந்த மக்களைப் பற்றிய எதிர்ப்புணர்வில் இருந்தே, தமிழ்த் தேசியத்தையு முன்னிலைப்படுத்தி அதைப் பிற்போக்காக கட்டியதைத் தவர்கள். இவரின் தலமையில் தமிழ்த் தளபதியாகக் காட்டப்பட்ட அமிர்தலிங்கம் முதல் ஆனந்தசங்கரி வரையு முன்வதைத் அரசியல் அகிம்சையை அல்ல. அகிம்சையின் பெயரில் மாற்றுக் கருத்தை ஒழித்துக் கட்டும் அரசியல் வன்மத்தையே கையாண்டனர். இதையே சமீப சூதந்திரன் என்ற கற்றுத் தேசிய இனவாத ஒரு ஆள்காட்டி எட்டை நடத்தின. அந்தச் சூதந்திரன் என்ற பத்திரிகையில் 50 சதவிகித முதலீட்டு சலெவநாயகத்துக்குச் சொந்தமாகும். அமையான தீர்க்கத்தரிசியாக வரூணிக் கட்ட அகிம்சாமுர்த்தி சலெவநாயகம் முதலீட்டு நடத்திய சூதந்திரன் ஏடு, வன்மம் மிக்க பாசிச உள்ளடக்கத்தில் தான் வன்முறைகள் துவிவிடப்பட்டன. எதிர்த்தரப்புமீது வன்முறை உசுப்பும் அரசியல் உணர்ச்சிக் கோசங்களகை கட்டமைத்தனர்.

தனது சொந்த வர்க்க நலன் சார்ந்து எப்போதும் ஆங்கிலம் படித்த பிரிவினரைத் திருப்தி செய்து வந்த தமிழரசுக் கட்சி, யாழ் மட்டுக்குடிகளின் நலன்களையே எப்போதும் உயர்த்தியது. மக்கள் நலன் சார்ந்த தேசியக் கோட்பாடுகளையும்தேசிய நலன்களையும்தெதிர்த்து தான் தமிழ்த் தேசியத்தையு பிற்போக்குத் தேசியமாகத் தண்ணீர் ஊற்றி வளர்த்தனர். அதன் வாரிசுகள் தான் இன்றைய புலிகள். பிரிட்டன் தனது காலனித்துவ நலனையு பாதுகாக்க கட்டுநாயகக் விமான நிலையத்தில் நிறுத்தியிருந்த பிரிட்டிஷ் விமானப்படை தளத்தையும்தீருக்கோணமலையே துறையும்தையு அரசு 1957இல் தேசியமாக கிய போது தமிழரசுக் கட்சி யு.என்.பி.யுடன் சேர்ந்து அதகை கடுமையாக தமிழ்த் தேசியத்தின் பெயரில் எதிர்த்தது. அரசு உதவி பெற்ற பாடசாலகைகைத் தேசியமயமாக கி, சொந்த மொழிக் கல்வியை

Written by பி.இரயாகரன்  
Monday, 27 June 2005 20:49 -

உருவாக்கிய போது, அதையும் தமிழரசுக் கட்சி தமிழ்த் தசீயத்தின் பெயரில் எதிர்த்தது. இன்று எமது மக்கள் படித்தவர்கள் என்று ஏதாவது பெருமபைபடுவது என்றால், அந்தப் பெருமபை தமிழரசுக் கட்சி யாரையெல்லாம் துரோகிகள் என்று காட்டினார்கள் அல்லவோ அவர்களால் கிடதைத்தே. இன்றைய தமிழ் கல்வி என்பது அன்றைய தமிழரசுக் கட்சியின் துரோகிகளாலே கிடதைத்தது. தமிழரசுக் கட்சி தமிழ் வழிக் கல்வியை எதிர்த்தது, ஆங்கிலக் கல்வி என்ற காலனித்து கனவுகளுடன் தசீயத்தின் பெயரில் நக்கித் திரிந்தது. இதனை வெற்றிகரமாகச் செய்வது, தமிழ் மக்களை ஏமாற்றி திரட்ட, சிங்களப் பரேனவாதிகளின் நடத்தகைகளே உதவியது. மாறாகத் தமிழரசுக் கட்சியின் சொந்த அரசியல் அல்ல. அவர்களின் அரசியல் மக்களின் மதுகூத் தலையை உரிப்பதாகவே எப்போதும் இருந்தது.

1966இல் யாழ் பிரதசேங்களில் எழுந்த சாதியத்துக்கு எதிரான போராட்டத்தை ஓடும்படி தமிழ்த் தளபதி அமர்தலிங்கம் பகிரங்கமாகவே அரசிடம் அறைகூவல் விட்டதுடன், உயர் சாதியருடன் சரேந்து சாதி ஓடும்படியைக் கயாண்டவர்கள் தான் இந்தத் தமிழ்த் தளபதிகள். இவர்களின் வாரிசுகள் தான் இன்றைய புலிகள். வளர்த்த கடாமார்பில் முட்டலாமா? என்று சிலர் புலம்பும் போது, தமது சொந்த பாசிச மகத்தை மட்டிக் கொண்டு ஜனநாயக வேஷம் போட்டு ஆட்கின்றனர்.

யாழ் பல்கலைக் கழகம் உருவாக்கப்பட்ட போது அதனை எதிர்த்த தமிழரசுக் கட்சி, இதனை ஆதரித்த பலருக்குக் கொலை செய்வோம் என்று பயமுறுத்தலை விடுத்தனர். தமது பினாமி இளைஞர்களைக் கொண்டு குண்டுகளையே வீசினர். இப்படித் தான் எமது மண்ணில் பாசிசத்தின் வரேகள் ஆழமாகவே வரே ஊன்றத் தொடங்கியது.

இப்படி கடந்த காலத்தில் அபிநிலையில் வாழ்ந்த தமிழ் மக்களுக்கு நன்மையாக எது கிடதைதாலும், அதனை எதிர்த்து தமிழரசுக் கட்சி செயல்பட்டது. இவற்றை எல்லாம் சிங்களப் பரேனவாதச் சக்திகளின் அரசியல் வன்மத்தின் பின்னால் ஒளிந்து நின்றபடி துரோகமாகக் காட்டினர். இதற்கு எதிராக வன்முறையை ஏவிவிட்டனர். இப்படி சமூகப் பாசிசக் கிறுகளின் உள்ளடக்கத்தில் தான், யாழ் மலோதிக் கப் பாசிசக் கிறுகள் அரசியல் மலோண்மையைத் தக்கவதைத்தன. இதன் ஏக பிரதிநிதிகளாகப் புலிகள் உள்ளனர். கொள்கை ரீதியாகத் தமிழரசுக் கட்சிக் கும், இவர்களுக்கும் எந்த வேறுபாடும் கிடயைவே கிடயைவது.

எமது தமிழ்த் தசீயம் என்பது தன்னகத்தே பாசிச உள்ளடக்கத்துடன் தான் தன்னையிலை நிறுத்திக் கொண்டது. இதற்குத் தலமை தாங்கிய அரசியல் கட்சிகள், இந்தப்

Written by பி.இரயாகரன்  
Monday, 27 June 2005 20:49 -

பாசிசக் கபறை அடிப்படையாகக் கொண்டே செயல்பட்டன. தமிழ் காங்கிரசில் இருந்து தமிழரசுக் கட்சி உருவானபோது, 1952ஆம் ஆண்டு தரேதல் காலத்தில் தமிழரசுக் கட்சி மீது தமிழ் காங்கிரஸ் வன்முறையைக் கையாண்டது. அன்று கமயினிஸ்ட் கட்சி தான் தமிழரசுக் கட்சிக்கு, வடக்கு, கிழக்கில் தமிழரிடையே பாதுகாப்பைக் கொடுத்தது. பின்னால் சிலைவநாயகத்தை கிறிஸ்தவர் என்று தமிழ் காங்கிரஸ் திறநியது. இப்படி எமது தமிழ் அரசியல் வரலாறு மோசடித்தனத்தாலும், அவதூறுகளாலும் வன்முறைகளாலும் அலங்கரிக்கப்பட்டே உருவானது. காலத்துக்குக் காலம் யார் பிறப்போக்குத் தமிழ்த் தசீயத்தில் சிலைவாக்குப் பெற்றனர்ரோ, அவர்களின் பொது அணுகுமுறை இதுவாகவே எப்போதும் இருந்தது. இதற்கு அவர்கள் இட்ட பெயர் அகிம்சை.

தமிழரசுக் கட்சியும், பின்னால் கட்டணியும் தமிழ் மக்களை ஏமாற்றி ஒரு குறுந்தசீய அரசியலைச் செய்தனர் என்றால், அதையே புலிகளும் செய்கின்றனர். கட்டணி அகிம்சை என்ற பெயரில் வன்முறையைப் பயன்படுத்தியது. ஆனால் புலிகள் ஆயுதங்கள் என்ற பெயரில் வன்முறையைப் பயன்படுத்துகின்றனர். தொடர்ச்சியான இந்த அரசியல் போக்கில் தமிழ் மக்களுக்குக் கிடத்தை என்று பார்த்தால் எதுவாமில்லை. தமது சொந்த வாழ்க்கையை இழந்ததைத் தவிர வேறு எதையும் தமிழ் மக்கள், அன்றும் சரி இன்றும் சரி பெற்றது கிடையாது. இனி ஒரு காலம் இந்த அரசியல் உள்ளடக்கத்தில் எதுவும் கிடக்கப் போவதில்லை.

இந்த உள்ளடக்கத்தில் தான் புலிகளின் அரசியல், பாசிசத்தின் உச்சக்கட்ட வக்கிரத்ததைத் தொட்டு நிற்கின்றது. உண்மையில் புலிகள் இல்லாத இடத்தில் உருவாகும் எந்தக் குழுவும், இததை தான் செய்திருப்பர். இது இன்று புலிகளின் சிறப்பான அம்சமல்ல. புலிகளைப் போன்ற அனதைது ஆயுதம் ஏந்திய குழுக்களின் செயல்பாடுகளும் விதிவிலக்கற்றவாறு ஒன்றாகவே இருந்தது. சிறசலபண்பியல் மாறுபாடுகள் இருந்தபோதும் பாசிச இயல்பை உள்ளடக்கியே எமது தமிழ்த் தசீய வக்கிரம் நிச்சயமாகப் பிரதிபலித்து இருக்கும். அவர்கள் உயிர் வாழ்ந்தவரை அப்படித் தான் இருந்தது.

இன்று பலர் இதனை புலிகளினதும், பிரபாகரனினதும் சிறப்பு அம்சமாகக் காட்டி முன்வகைக்கும் விமர்சனம் கடைநிறுத்த அரசியல் மோசடியாகும். பிரபாகரனும், புலிகளும் இந்தப் பாசிசக் கட்டமைப்பில் தற்செயலானவர்கள் மட்டும் தான். தமிழ்த் தசீயத்தின் பெயரில் பலரும் பாசிச நடத்தையைடன் தான் ஆயுதங்களை ஏந்தினர். இங்கு பாசிசக் கபறுகளைப் புலிகள் தன்னகத்தே வறிந்து கொண்டனர் என்பது, சமீக இயக்கப்போக்கில் இருந்துதான். இததை தான் அனதைதுக் குழுக்களும் தமது கொள்கையாகக் கொண்டிருந்தனர். இததை தான் கட்டணியும் தனது சொந்த அரசியலாகக் கொண்டிருந்தது. பட்டிப்போக்கான வலதுசாரிய அரசியலில் பாசிசத்தின் கபறுகள் எப்போதும் மலிந்து கிடக்கின்றன. அதில் தான் அவர்கள் எப்போதும்

Written by பி.இரயாகரன்  
Monday, 27 June 2005 20:49 -

உயிர்த்தழுகிணர்னர்.

இந்தப் பாசிசச் சமூகக் கஹுகள் மொழியில் வன்மத்தில் இருந்தே வன்முறையாகி, இதுவே படுகொலை அரசியலாகிய வரலாற்று பரிணாமத்தில் புலிகள் உச்சத்தை எட்டினர். ஆரம்பத்தில் துரோகி, சமூக விரோதி என்ற படுகொலை அரசியல் தொடங்கியது. இது படிப்படியாக மாற்றுக் கருத்தைக் கொண்டோரையும் தம்முடன் மூரண்பட்டவர்களையும் கட்டகொல்லப்பட வணேடியவர்கள் என்ற எல்லாவற்றை சின்று, படுகொலைகளே அன்றாட அரசியல் நிகழ்ச்சியாகிவிட்டது. இங்கு புலிகள் பற்றி மூரணான கருத்துகளைச் சாதாரண மக்கள் கதைத்தாலும் கட்ட, கொலைகளே தீர்வு என்ற நிலையை எட்டிவிட்டது.

மொத்தச் சமூகமும் பீதியில் உறையும் வண்ணம் விழிபிதுங்கி நிற்கும் காட்சி, புலிகளின் மலோன வறறுப்பயைட்டும் வகையில் காணப்படுகின்றது. புலிகள் பற்றி ஒரு சாதாரண மனிதன், அச்சம் கலந்த உணர்வுடன் தான் எப்போதும் எங்கும் இயங்குகின்றான். இதையாரும் இல்லா என்று சொல்ல முடியாது. தமது சொந்தச் சமூகப் பொருளாதார வாழ்வை இழந்து போகும் மனிதனின் கதியும், இதுவாகவே உள்ளது.

புலிகள் தமிழ்த் தேசியத்தின் பெயரில் எதனைச் சமூகத்துக்குப் பெற்றுத் தரப் போகின்றார்கள் என்று கேட்டால், அவர்கள் கட்ட அதற்குப் பதில் தரமுடியாத நிலையில் அலட்டுகின்றனர். அவர்கள் தமிழ் மக்களைச் சூரண்பிசுறையாடும் போகத்தை தாண்டி, அவர்கள் மக்களுக்கு என்று வழிகாட்டக் கூடிய நோக்கங்கள் என எதுவும் இருப்பதில்லை. தமிழ் மக்களைச் சூறையாடி விடுவதே, அவர்களின் ஓரே இலட்சியமாகிவிட்டது. இந்த நிலையில் தமிழ் இனம் தனது கையாலாகாத தனத்தை அடையாதுள்ளது. தமிழ் மக்களைச் சூறையாடும் அதிகாரத்தை தக்கவகைகும் சொந்த அதிகாரத்தைப் புலிகள் கோருவதே, அதன் உயர்ந்தபட்ச இலட்சியமாகிவிட்டது. இதைப் பாதுகாக்க படுகொலைகள் தொடர்ச்சியாக அரசியல் ஆணையில் வகைக்கப்படுகின்றது.

கதை, கடத்தல், கொலை என்ற வடிவில் புலிகள் தொடராக ஒரு சமூகப் படுகொலைகளை நடத்துகின்றனர். 1986ஆம் ஆண்டு ரெலோ அழிப்புடன் தான், பெரும் படுகொலை அரசியல் ஒரு பாய்ச்சலாகத் தொடங்கியது. அன்று தொடங்கிய படுகொலைகள் ஈவிரகமற்ற காட்டுமிராண்டித்தனமான ஒன்றாக இருந்தது. உதாரணமாகத் தெல்லிப்பழை சந்தியில் உயிருடனயே ரெலொவசைச் சேர்ந்தவர்கள் மலே விறகைப் போட்டு எரித்தனர். அப்போது அமிர்தலிங்கத்தின் எடூபிடியும், பின்னால

Written by பி.இரயாகரன்  
Monday, 27 June 2005 20:49 -

கட்டணியின் பாராளுமன்ற உறுப்பினரான சிவமகாராஜா, கொல்காத்தாப் புலிகளுக்கு, உயிரூட்டம் எரித்த களப்பகுதி ரகசியக் கோலகோலாவைப் போத்தல் போத்தலாகவே உடனடித் துரிதமாற்றினார். இந்த சிவமகாராஜா கட்டணியின் அரசியல் வாரிசாக, அமர்தலிங்கத்தின் கையாளாக வளர்ந்தவன். அவரின் தயவில் அதிகாரங்களைப் பெற்றவன். அன்று கட்டணியைச் சங்கத்தின் பொதுச் சொத்தில் தான், இந்த கொல்கோலாவைப் புலிகளுக்கு விநியோகம் செய்தான். பாசிசக் கிறிஸ்தவர்களும், கொல்காத்தா ஆதரவான சமீகச் சித்தாந்தமும் வெறுமனே புலிகளின் கண்டிப்பில்லை.

அன்று புலிகள் வீதியில் உயிரூட்டம் மனிதர்களை எரிக்க தொடங்கிய போது தொடங்கிய சமீகப் பாசிசம், வரலாறு முழுவதும் தொடரும் காட்சி தான் இன்றைய நிலைமை. தமிழ் மண்ணில் எல்லாவிதமான மாற்றுகள் கருத்துத்தளங்களையும், சூயமான சமீக நிறுவனங்களையும் கட்டணியைக் கமின்றி புலிகள் அழித்தனர். பலவற்றைத் தமது பினாமி பெயரில் அபகரித்தனர். இன்று புலிகளின் உத்தியோகபூர்வமான நிறுவனங்கள் பல, முன்பு புலிகள் அல்லாத தரப்பினரிடம் இருந்து அபகரிக்கப்பட்டதே.

உதாரணமாக, தமிழர் புனர்வாழ்வுக் கழகம், எரிமலை பத்திரிகை, ஊற்று ஆய்வு நிலையம், ஈழமரசு, நமது ஈழநாடு, ரி.ரி.என். ஐ.பி.சி. போன்ற பல நிறுவனங்களும் அவர்களின் உத்தியோகபூர்வமான நிறுவனங்கள் அனாதைத் துக்கம் மற்றொரு வரலாறு உண்டு. ஏன் கிட்டு 1986களில், வதை திருந்த நாய்குட்டி முதல் அவன் வதை திருந்த குரங்குக்கும் கட்டணியை மற்றொரு வரலாறு உண்டு. அவை கட்டணியைப் பாக்கி முனையில் பறிக் கப்பட்டவையே தான். அதனேரேம் தமிழ்ப் பகுதிகளில் இயங்கும் புலி ஆதரவு நிறுவனங்கள் அனாதைத் துக்கம், பெருமளவில் பினாமி நிறுவனங்கள் தான்.

அன்று தொடங்கிய பாசிசம், இன்று தனது அமதிக்காலத்தில் கட்டணியை முகத்தை மட்டிமறக்க முடியவில்லை. அமதிக்காலப் பிங்காவில் புலிகளின் கோர முகம் நிர்வாணமாவது எப்போதும் ஒரு நிகழ்ச்சியாக உள்ளது. வழமையாக யுத்த சமீகம் இரகசியலுக்கு இடையில், பாசிசக் கொடூரங்களையே மட்டிமறக்க முடிந்தது. அமதிக்காலம் சமாதான காலத்தில் பரீனவாத இராணுவத்தின் மயமான அமதிக்காலம், புலிகளின் சொந்த கொடூரத்தைத் தெளிவாக சமீகத்தின் முன் வெளிச்சம் பிடித்துக் காட்டுகின்றது. தமிழ் மக்களுக்கு எதிரான, புலிகளின் கொடூரான போக்கைத் துல்லியமாக எடுத்துக் காட்டுகின்றது. பலர் சொந்த அனுபவத்தைத் தாமதமாகவே பெற்று விடுவதை இது துரிதமாக கியது. ஏகாதிபத்தியம், சமாதானம் அமதிக்காலம் என்று நடத்தும் நாடகத்தின், பின்னூள் உண்மையான நோக்கமும் இதுதான். அதாவது புலிகளை அம்பலப்படுத்துவதும் புலிகளைத் தனிமைப்படுத்தி அழிப்பதும் தான். இன்று ஏகாதிபத்தியம் விரும்பியதை நோக்கி நகர்வதை புலிகளின் பாசிசம் தலக்கீழ் புரியாத வேகத்தில் அமலாப்படுத்துகின்றது.

புலிகளும், அரசும் தாங்களாகவே ஒத்துக் கொண்ட எல்லகைக்குள் ஒரு உடன்பாட்டைக் கண்டனர். இதன் மீறலுக்கு யுத்த நிறுத்த மீறலாகக் கருதியே கையொழுத்திட்டனர். இதற்குச் சாட்சியங்கள், ஆதாரங்கள் அவசியம் என்ற கபரிச் சினைனர். இப்படி ஆதாரங்களும் சாட்சியங்களும் நிறுவப்பட்ட குற்றங்களின் அளவே, புலிகளுடைய பாசிசத்தின் பன்மதைத் தன்மையைத் தெளிவாக எடுத்துக் காட்டுகின்றது. மிக ஒழுகக்மான கட்டுப்பாட்டை வலியுறுத்துவதாகப் பீற்றும் புலி அரசியல், தனது சொந்த தலைவர் பிரபாகரன் கையொழுத்திட்ட ஒப்பந்தத்தைக் கட்டிய அணிகள் கடைப்பிடிக்க முடியவில்லை.

01.02.2002 முதல் 30.04.2005 வரையான காலத்தில் இனம் காணப்பட்ட மொத்த யுத்த மீறல் சம்பவத்தில் புலிகள் தரப்பு 6007 யுத்த மீறலைச் செய்தாகப் பதிவாகியுள்ளன. இராணுவம் மீது 1000 யுத்த மீறலைச் செய்ததாகப் புகார்கள் பதிவாகியுள்ளது. இதில் கண் காணிப்பு குழு யுத்த நிறுத்த மீறலாக ஆதாரப்பிரவாக இனம் கண்டவகைகளில் புலிகள் 2668 மீறலும் இராணுவம் 115 மீறலும் ஆகும். இந்தப் புகள் எளிவிபரம் கட்ட முழுமையில், ஒரு சிறு பகுதி தான், மொத்தமாக 900 இக்கும் மறேபட்ட நபர்கள் கடத்தப்பட்டனர். அண்ணளவாக 400 பரேசுட்டுக் கொல்லப்பட்ட சடலங்களாக மீட்கப்பட்டன. இவையுத்த நிறுத்த மீறல் என்ற தரவகுகுள், புலிகளகுகு எதிரான யுத்த நிறுத்த மீறலாகப் பதிவு செய்யப்படவில்லை. ஓரே காரணம் இவையினம் தெரியாதவர்களின் நடவடிககையாக ஆதாரமற்ற ஒன்றாகக் கண் காணிப்பு குழு உலகத்தின் காதுக்கே பி வகைகின்றது.

உண்மையில் கொலகைகள், கடத்தல்கள் பல முறையாட்டிற்கே (புகார்) வருவதில்லை. இப்படி பல பத்தாயிரம் சம்பவங்கள் தொடர்பாகச் சாதாரண மககள் முறையாட்டைச் (புகார்) செய்ய முடிவதில்லை. அதாவும் புலிகளின் கட்டுப்பாட்டுப் பிரதேசத்தில் இதையற்றி பசேவதற்கு எந்த அடிப்படையும் கிடையாது.

இந்த யுத்த நிறுத்த மீறல்களில் 90 சதவீதமானவை சொந்தத் தமிழ் மககளகுகு எதிராகவே உள்ளது. இது புலிகள் எப்படி தமிழ் மககளகுகு எதிராகத் தமது சொந்தப் பாசிச வன்முறைகளைக் கையாளுகின்றனர் என்பதையே பறசாற்றுகின்றது. புலிகளும், புலிப் பினாமிகளும் அரசு யுத்த நிறுத்தத்தை மீறலுதாகக் கபிரும் போது, உண்மையில் அதற்குப் பெரும்பாலும் அடிப்படகைற்ற வறெறு கோசங்களாகி வறெறும் ஊடகச் செய்தியாகவே இதையிடுக்கின்றனர். ஏன் தமிழ் மககள் 400 பரேளவில் கொல்லப்பட்ட சம்பவத்தில் ஒரு சிலவற்றையெட்டுமே யுத்த நிறுத்த மீறலாகக் காட்டி, புலிகளும், புலிப் பினாமிகளும் குற்றசாட்டையெடுத்துச் சிலலுகின்றனர்? உண்மையில்

Written by பி.இரயாகரன்  
Monday, 27 June 2005 20:49 -

ஓவ்வொரு கொலையும் யுத்த நிறுத்த மீறலாகக் கொண்டு சிலை, தமிழர்களின் ஏகபிரதிநிதிகளும் பிணாமிகளும் மறுப்பதில் இருந்து, இக்கொலைகள் அனாதைத் தம்புலிகளால் செய்யப்பட்டவை என்பதையே உறுதி செய்கின்றது.

இப்படி இந்தக் கொலையைக் கலாச்சாரப் பாசிச அரசியல் மனிதத்துவத்தை எட்டி மிதிப்பதில் தன்னத்தைக் கவகிக்கின்றது. நாளொன்றுக்கு ஒரு கொலையைத் தின்னும் தசேயம், பலியடெடுக காத நாட்கள் எம்மண்ணில் கிடையாது. 1986இக்கூப்பிந்திய எமது வரலாற்றில் நாளொன்றுக்குக் குறைந்தபட்சம் ஒருவரையாவது தசேயம், தசேயத்தின் பெயரில் ஒருநாளாகக் கொண்டு வந்துள்ளது, கொண்டு வருகின்றது. இது சில காலத்தில் ஒருநாளாகக் 3,4 என்று தூண்டிச் சனெறதும் உண்டு. கடந்த 20 வருடங்கள் கொலைகளின் நாட்கள் உருண்டு ஓடிவிடவில்லை. இதில் இருந்தே கொலை செய்யப்பட்டவர் பட்டியலை இனம் காணமுடியும்.

கொல்லப்பட்டவர்கள் எல்லாம் தமிழ்த் தசேயத்துக்கு எப்படித் துரோகம் இழைத்தனர் என்று யாரும் எதிர்களை விக்கேடாலே எதிர்களை விக்கேட்ட அவர்களாகும் மரணம் காத திருக்கும். இதுவே தசேயத்தின் மொழியாக உள்ளது. நாம் அரசு சார்பு குழுகள் என்பதை வறெமனே ஒற்றைப் பரிணாமத்தில் நாம் பார்க்க முடியாத நிலைக்குச் சமீகப் பாசிசமே அதை உருவாக்குகின்றது. அரசு சார்பு குழுகளை, சமீகப் பாசிசச் சித்தாந்தமும் புலிகளின் பாசிச நடவடிக் கையுமே உருவாக்கி விடுகின்றது. மாற்றுக் கருத்தை வதை திருந்தமகை காகச் சித்திரவதையையும், படுகொலையையும் பரிசுளிக் கும் புலிகளின் கட்டமைப்பில் தப்பியோடும் மனிதர்கள், வாழ்வழியற்ற நிலையில் அரசு சார்பு குழுகளாக மாறுகின்றனர். ஏன் புலனாய்வு பிரிவினராக கட்ட மாறுகின்றனர் அல்லது மாற்றப்படுகின்றனர். பெரும்பாலானவர்கள் தாம் விரும்பி தரேந்தெடுத்த ஒன்று அல்ல இது.

குறைந்தபட்சம் உயிர் வாழ்வதற்குத் தரேந்தெடுத்த ஒரு பாதையாக இது மாறிச் சிலைலுகின்றது. புலம் பெயர் நாட்டை நோக்கி நகர்வு இந்த அளவகை குறைந்த போதும், வசதியற்றவர்களுக்கு இதனைவிடால் வேறு மார்க்கத்தசைச் சமீகப் பாசிசம் எம்மண்ணில் வழிகாட்டவும் இல்லை. வழியை விட்டு வகைக் கவமில்லை. அன்றாடம் புலிகளுக்கு எதிரான அணியில், பலரைப் புதிதாகப் புலிகள் இணகைக்கின்றனர். இப்படி சிலர் கொல்லப்படுகின்றனர். சிங்களப் பரேனவாதத்துக்கு இலகுவாகவே ஆட்களதை திரட்டிக் கொடுக்கும் வகையில், புலிகளின் பாசிச வீர நடத்தகைகள் ஊக்கியாகவும், உந்து சக்தியாகவும் உள்ளது.



Written by பி.இரயாகரன்  
 Monday, 27 June 2005 20:49 -

நாம் அரசு சார்பு குழுக்கள் என்பதால், அதில் உள்ள ஒவ்வொரு மனிதனின் தரே வயையும் கொச்சைப்படுத்த முடியாத நிலையில் உள்ளோம். மாற்றுவழி நடமாற்றத்தில் இல்லாத ஒரு நிலையில், உயிர் வாழ்வதற்கான போராட்டம் ஒரு மனிதனின் தவிர்க்க முடியாத தவறான தரே வரைபுலிகளே ஊக்குவிக்கின்றனர். இந்த வகையில் அரசு சார்பு குழுக்களின் சாதாரண அடிமட்ட உறுப்பினர்களின் மீ தான பாசிசக் கூற்றைச் சாட்டி, கடுமையாகவே எதிர்த்து நிற்க வேண்டியுள்ளது.

அரசு சார்பு குழுக்களை உருவாக்கும் சமூக மாற்றாதவரை, அதன் மீ தான தாக்குதலையும், படுகொலைகளையும் நாம் கடுமையாக விமர்சனத்துக்குள்ளாக்க வேண்டியுள்ளது. அதேநேரம் அரசு சார்பு குழுக்களின் தலைவர்களைக் கடுமையாக அரசியல் ரீதியாக விமர்சனத்துக்குள்ளாக்க வேண்டியுள்ளது. தவறான அரசியல் வழிகள் மட்டும், வாழ்வழியற்ற அப்பாவி ஏதிலிகளைக் கொண்டு நடத்தும் மற்றொரு பாசிச அரசியலின் ஏகபிரதிநிதிகளாகச் செயல்படுவதை எக்காரணம் கொண்டும் நாம் ஏற்க முடியாது. பரஸ்பரம் புலிகளும், அரசு சார்பு குழுக்களும் பாசிசத்தின் கடுமையான கொண்டு, அப்பாவினை ஏமாற்றி அல்லது அவர்களின் அறியாமலை அல்லது அவர்களின் தியாக மனப்பாங்களைக் கொண்டு நடத்தும் அரசியல் தமிழ் மக்களின் அடிமதை தனத்தின் மலோனதாக உள்ளது.

நாம் இவற்றை மூதலில் தெளிவாக இனம் காணவேண்டியுள்ளது. இதனடிப்படையில் சமூகவிமர்சனத்தையும், விமர்சனத்தையும் எப்போதும் செய்ய வேண்டியவராக உள்ளோம். மக்களின் நலனை அடிப்படையாகக் கொண்டு அனாதையையும் துருவி ஆராயும் விமர்சனம் வழிமுறையை எல்லாவற்றில் மீதும் கையாள்வதன் மட்டும், சரியான ஒன்றை நாம் நிச்சயமாகத் தரேந்து கொள்ள முடியும். இது முரணற்ற வகையில் மக்களின் நலனை மூதன் மறைப்பதும். இது மட்டும் தான் தமிழ் மக்களின் நலனை மட்டும் மீறி, உலகில் உள்ள அனாதை து மக்களின் நலனைகளையும் பாதுகாக்கும் ஒரேயொரு மாற்று அரசியல் வழியாகும்.

27.06.2005